

2023正體漢字教學園遊會

#巴西中文教學協會舉辦112年正體漢字文化節教學園遊會

至善語言學校

活動時間：2023-08-03

巴西中文教學協會於6月17日在文教中心3樓舉辦112年正體漢字文化節教學園遊會，除了推廣正體漢字文化，也讓學生們透過剪紙、書法、宣紙渲染等實作以及成語填空遊戲，對漢字有更深刻的了解，激發學生學習漢字的興趣與熱忱。

現場共設置「如魚得水」、「我是書法家」、「揚梅兔趣」、「祈福天燈」、「宣紙渲染」及「剪紙樂」等6個教學攤位，學生們可以在實作中體驗正體漢字之美；每位學生都展現活力與學習動機，在旁陪同的家長除共同參與協助孩子們學習，更有些巴西家長忍不住跟著動手實作。

各教學攤位助教們也都認真地帶領學生學習，引導他們觀察漢字的結構、筆劃，教導如何從中識別字義，並講解漢字背後的文化內涵，使學生們不僅能夠認識漢字，還能夠深入了解漢字文化。

除了靜態的教學攤位，園遊會亦安排了成語填空挑戰以及踩氣球互動遊戲，讓學生們組隊完成挑戰，最快完成填空的小隊獲贈中文教學協會準備的臺灣鑰匙圈以及隨身小包，獲獎的學生們表示透過互動遊戲加深對成語理解和記憶，非常有成就感。

中文教學協會會長趙士縈表示，中華文化的推廣和傳承非常重要，漢字文化節不僅讓學生們認識漢字文化，更讓學生們深刻體驗中華文化的魅力和價值。

出席活動的貴賓有聖保羅華僑文教服務中心副主任歐美廷、僑務諮詢委員張宏昌、僑務委員陳寶玲、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉女士，本年度漢字文化節教學園遊會在學生與家長們歡欣的笑聲中圓滿結束。



成語填空挑戰

2026/1/31 下午 08:59:33

2023正體漢字教學園遊會

#巴西中文教學協會舉辦112年正體漢字文化節教學園遊會

至善語言學校

活動時間：2023-08-03



學生們認真學習宣紙渲染及剪紙



與君同樂-踩氣球遊戲